

Lakossági tájékoztató Vatta csatorna bekötési folyamatáról

Tisztelt Felhasználóink!

Az Önkormányzattal kötött szerződés alapján **Vatta település** szennyvízcsatorna-hálózatának üzemeltetése az **Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt.** feladata. Az alábbiakban tájékoztatjuk leendő Tisztelt Felhasználóinkat, hogy a **Magyar Állam** és az **Önkormányzat** együttműködésével megvalósult projekt keretében épült új szennyvíz csatorna, és a **Bükkábrányi szennyvíztisztító telep** hat hónapra tervezett próbaüzeme megkezdődött. Az ingatlanok szennyvízhálózatra történő rákötése 2023. június 1-én megkezdhető, melynek folyamatáról az alábbiakban nyújtunk tájékoztatást.

Az érintettek rákötési igényüket, az alábbi címen található ügyfélszolgálati irodában, illetve az ÉRV ZRt. honlapjáról (<https://www.ervzrt.hu/tajekoztatok/lakossagi-csatornabekotes/>) letölthető „*Megrendelő adatlap*” kitöltésével, amelyet a 3. oldalon le kell igazoltatni a helyi Önkormányzattal, a 60 napnál nem régebbi - nem hiteles - tulajdoni lap másolatával, valamint nem a tulajdonos által intézett rákötés ügyintézés esetén a meghatalmazás leadásával indíthatják el a Mezőkövesdi ügyfélszolgálati irodában, vagy Vatta Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában.

A szennyvízcsatorna-hálózat kivitelezésével egy időben, a Vállalkozó által a telekhatáron 1 méteren belül elhelyezésre került a tisztítóidom. A házi szennyvízhálózat kiépítése, rácsatlakoztatása a tisztítóidomra az ingatlantulajdonos feladata.

Kérjük, hogy a házi szennyvízhálózat D 110 KG-PVC vezetékéből és a kereskedelemben kapható KG idomokból kerüljön kivitelezésre, a mellékelt vázlat alapján.

Az ivóvíz és szennyvíz bekötésekkel kapcsolatos részletes tájékoztatást, Tisztelt Felhasználóink az ÉRV ZRt. honlapján találhatják (<https://www.ervzrt.hu/tajekoztatok/>).

Kérjük a Tisztelt Ingatlantulajdonost, hogy a saját kivitelezésben megépült szennyvízcsatorna építés szakszerűségére fokoztatan ügyeljenek (lejtésviszonyok, vízzáróság).

Azoknál az ingatlanoknál, ahol a szennyvíz törzshálózatba juttatása házi szennyvíz átemelővel valósul meg, ott szükséges a szivattyú villamos energia ellátásához a villamos csatlakozó hely kialakítása. A kivitelezést megfelelő jogosultsággal rendelkező szakember végezheti el. Ebben az esetben az átvételkor kérjük benyújtani a szakember által kiállított kivitelezői nyilatkozatot is. A házi szennyvíz átemelő szivattyút a kért dokumentációk benyújtása után társaságunk fogja kiszállítani és beüzemelni. Az ingatlan rácsatlakozása a házi szennyvíz átemelő aknára csak akkor végezhető el, ha a szivattyú üzembehelyezésre került.

Szeretnénk felhívni Tisztelt Felhasználóink figyelmét, hogy a meglévő szennyvízgyűjtő, szikkasztó medencék nem csatlakoztathatók a közüzemi szennyvízhálózathoz, azok megkerülése, átcsövezése szükséges a házi szennyvízelvezető rendszer átalakítása során!

Csapadékvíz bekötése a csatornahálózatba tilos!

Az elkészült csatlakozó vezeték műszaki átvételéért, az ÉRV ZRt. 2023. augusztus 31-ig nem számít fel műszaki átvételi díjat, ezzel is ösztönözve a mielőbbi csatlakozást. Ezt követően a műszaki átvételért bruttó 6.850.-Ft/ingatlan díjat számolunk fel, amelyet a helyszíni műszaki átvétel során készpénzben, bevételi pénztárbizonylat ellenében kell kiegyenlíteni a Tisztelt Felhasználónak.

A műszaki átvételkor ellenőrizzük,

- a telekhatáron 1 méteren belül elhelyezésre került a tisztítóidomra a házi szennyvízhálózat rácsatlakoztatásának kivitelezését,
- a telekhatáron 1 méteren belül elhelyezésre került a tisztítóidomon keresztül elfolyik-e a vízmérőn keresztül felhasznált szennyvíz a csatorna törzshálózatba,
- a meglévő szennyvízgyűjtő, szikkasztó medence le lett-e választva a házi szennyvízelvezető rendszerről,
- a meglévő szennyvízgyűjtő, szikkasztó medencében a korábban keletkezett szennyvíz elszállítása megtörtént-e.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt.

Dél-borsodi Szolgáltatási Üzem

Mezőkövesd

Mátyás király út 172.

Tel.: +(48) 514-500/694-es mellék / műszaki ügyintéző

Ügyfélszolgálati Iroda

3400 Mezőkövesd,

Dózsa György út 2.

Ügyfélszolgálat nyitva tartása:

Kedd:

Csütörtök:

8:00 – 12:00 óráig

12:00 – 18:00 óráig

ÉRV ZRt. HIBABEJELENTÉS:

Központi Diszpécsterszolgálat

Tel.: +36(80) 224-242/ 1-es menüpont

Együttműködésüket előre is köszönjük! Üdvözlettel:

ÉRV ZRt.

Házi szennyvíz bekötővezeték vázlat

